
 

 

 

Co nového u nás ve škole – blížíme se do konce! 

Pomalu se blížíme do letošního finále. Nastává doba hodnocení, akcí, exkurzí a výletů. A co se událo 

v těch dnech minulých? 

Erasmus+ - tentokrát Vídeň 

V rámci projektu Erasmus+ vycestovali tentokrát žáci sedmého až devátého ročníku, kteří se učí 

německý jazyk, do Vídně a údolí Wachau. Čekaly je celkem tři dny s nabitým programem. Nejprve si 

vyzkoušeli svoje štěstí a zručnost v ametystových dolech. Ve Vídni navštívili centrum města s mnoha 

památkami a významnými stavbami (třeba Hundertwasserhaus), nemohl chybět Schönbrunn, 

technické muzeum a Prater! 

Poslední den čekala na žáky plavba lodí údolím Wachau a návštěva starobylého města Kremže. 

Po celou dobu si mohli žáci otestovat svoje znalosti němčiny, podívat po krásné krajině a rozšířit si 

obzory novými vědomostmi a zážitky. 

Naše žáky ještě čekají další výjezdy, v květnu tu bude ještě Estonsko! 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Projektový den 

Žáci devátého ročníku si užili projektový den na téma ekologie. 9. B si program prodloužila o přespání 

ve škole. Druhý den se pak v rámci projektu věnovali úklidu okolí školy, různým ekologickým úlohám 

a procházce do okolí Velkých Opatovic.  

Všichni si odnesli nejen nové informace, ale i zážitky pro vzpomínky na svoji základní školu. Teď už jen 

vyčkat na výsledky přijímacího řízení a ukončit vzdělávání na naší škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnice! 

Po roce opět žáci pátého ročníku připravili pro své mladší spolužáky dopoledne plné zábavný, 

čarodějných a tajuplných úkolů. Stalo se už tradicí, že právě nejstarší ročník 1. stupně připraví různá 

stanoviště, kde mladší děti plní úkoly. Někde míchají lektvary, jinde si vyzkouší svoji zdatnost na 

koštěti, nebo musí uhodnou hádanku. 

Letos jim přálo i počasí, takže se celá akce vydařila. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

V květnu už nás čekají exkurze – třeba do planetária, výjezd do Estonska, fotografování školy a další 

akce. ODM žáků 1. ročníku se letos koná 4. 6. 2025, takže nezapomeňte se přijít podívat a povzbudit 

malé závodníky.  

Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží! 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


